

放弃 18 万年薪搞传销

名校毕业生“悔过书”有望出版

不平凡的履历

朱明出生于湖北一个小县城,从小学到初中成绩都是全校第一名,大学读的是一所“211工程”“985工程”重点建设的百年名校。在进入传销组织前,他曾是某世界500强企业的软件开发工程师,年薪18万元。然而,一心想挣大钱的他,最终走上歧途。

忏悔书的价值

忏悔书思路清晰,语言严谨,一共分为七个章节,讲述了“连锁经营”的流程、理论和真相等。办案民警介绍,“这本书十分完整地讲述了传销涉及的方方面面,其中有不少外界人很少知晓的秘密,俨然就是一本揭秘的书籍,对警方的破案也有帮助。”

今年3月,河南人黄英接到朋友从都江堰打来的电话,称都江堰有一个名叫“1040工程”的国家重点支持项目,只要投入几万元钱,到时候可以赚几百万元,而且稳赚不赔。黄英心动了,她在河南老家筹集了7万元只身前往都江堰。求财心切的她把钱交给“朱总”后,对方却以各种理由拒绝带她去看所谓的项目工程。在另一个好友的提醒下,黄英才意识到自己可能陷入传销组织,于是向当地派出所报警。

11月7日,都江堰警方通报了这起传销案件:8名核心传销成员以“连锁经营”“资本运作”的模式,通过不断发展下线敛财。警方经过长达3个月的摸底,7月中旬出动300多警力,一举将这个特大传销团伙捣毁,抓获传销成员180人,涉案金额1400万元。



印钞机

案 发

投资 3800 回报 381 万? 河南女子一次被骗 6.9 万

今年3月初,黄英接到一个朋友的电话,称自己在都江堰发了大财,邀请她过来一块做生意。刚好黄英手上有些余钱,加上不愿意过着打工的枯燥生活,她向亲戚朋友借了点钱,一共筹集了7万元,从河南只身来到都江堰。

到了都江堰后,朋友介绍黄英认识了“朱总”。黄英还记得,当天他们在一个茶楼见面,朱总穿着高档西服,手上、脖子上都是金光闪闪,就连上下车都有人开门打伞。黄

英觉得面前的朱总很有派头,一定是发了大财。

双方一阵寒暄,朱总就开始讲他的发财经:国家大力扶持都江堰旅游发展,推出一个叫“1040工程”的项目,这个项目的模式是“连锁经营”。投资3800元,就可以获得这个项目的经营资格,也就是1份,回报是381万元。当然,根据每个人的投资意愿,你可以投资1份到21份,21份的回报金额是1040万元。黄英心想,如果投入6.9万元,收

益就是1040万元。心想着即将成为千万富豪,黄英迫不及待地把钱转到了对方指定的账户上。

可当黄英把自己的“投资”情况告诉了老家的好友时,对方提醒她:“有这样的好事,会不会是传销?”黄英上网查询资料后发现,“朱总”所说的模式跟传销十分相似。几天后,她提出要实地看看项目时,对方却以各种理由推脱。越想越生疑,在好友的建议下,黄英向派出所报警。

“悔过书”写了什么?

“领头”冒充领导人亲戚

传销组织多是以国家重点支持项目为由头,骗取新成员的信任。在朱明的“悔过书”里这样写道,“传销领头”多用与国家领导人相近的名字,冒充领导人亲戚,在发展新成员时说,是某某领导人在操作这个项目,并有模有样地给新成员看一些这位“亲戚”此前在报刊、网络、电视上刊登的关于“资本运作”的相关理论。

用“连锁经营”作掩护

“打击传销”的宣传语到处都是,传销头目总有特别的解释:你们看看,公安机关打击的是传销,而不是连锁经营,如果国家打击我们的话,那么宣传语应该是“打击连锁经营”,但事实上根本没有,说明国家保护我们。

被打击还称是“保护”

警方打击传销时,往往由于证据不足,很多都是抓了之后就放了。这时,传销组织的“上头”就会跟成员说,政府部门不是针对我们体系的打击,而是对体系外的活动进行清理,他们的自律性太差了,引来政府的调控。政府这么做,恰恰是为我们的体系环境做好保障。

受害人“卧底”取证 警方摸底3个月抓获180人

都江堰市公安局经侦大队民警介绍,其实早在黄英报警之前,多个派出所已经接到多名受害者报警,他们的情况与黄英十分相似。警方断定,在都江堰市内,应该窝藏着一个大型的传销团伙。为了不打草惊蛇,警方并没有马上出击,而是让受害者继续回到传销组织,收集好传销组织的证据,摸清清楚组织的结构、头目以及藏身之处,并随时和警

方保持联系。

根据受害者提供的线索,民警到各个小区进行摸底。“窝点过于分散,想要彻底打击,难度非常大。”办案民警介绍,这个传销组织与传统的传销组织不一样,他们并没有大量聚在一起,而是分散活动,一个讲师只负责给几个人上课。

经过三个多月的摸底,警方完全锁定传

销组织的各个藏身窝点,尤其是摸清了8个核心成员的活动轨迹。7月14日至18日,在都江堰市公安局的统一部署下,经侦大队联合十多个派出所近300警力,联合工商、乡镇等多个单位和部门,对传销窝点进行收网行动,一举将这个特大传销组织捣毁,现场抓获传销成员180人,涉案金额1400万元。

揭 秘

曾供职世界 500 强企业 名校毕业生走上不归路

在审讯传销组织成员时,警方发现,这个传销组织并非生于本地,而是从广西南宁迁移过来。办案民警介绍,8个传销头目此前在广西南宁从事传销活动,遭到警方打压后,转移到都江堰企图“东山再起”。

核心传销成员朱明(化名)被抓后,对于

自己所做的一切,他十分后悔。回顾朱明走过的路,连办案民警都为其唏嘘。这个从湖北一小县城走出的年轻人,从小学到初中成绩都是全校第一名,高中上的是全国重点高中,大学是在一所“211工程”、“985工程”重点建设的百年名校。而进入传

销前,他还有一份令人羡慕的工作,在某世界500强企业担任软件开发工程师,年薪18万元。然而,即使公司一再以加薪和解决城市户口为条件试图挽留朱明,但他还是毅然选择离开。许多人都没有想到的是,他会走上一条不归路。

看守所写“悔过书”3万字详解传销组织架构

除了履历让人惊讶,朱明在看守所里还做了一件让办案民警“没有想过”的事。

进看守所一个星期后,他递给民警一本多达50多页的“悔过书”,足足有3万多字。“像一本书这么厚,读起来像讲故事一样,思路特别清晰。”

11月7日,《华西都市报》记者在都江堰市公安局看到了这本名叫“揭秘传销组织,说说‘1040工程’那些事儿”的“悔过书”。记者注意到,这本忏悔书思路清晰,语言严谨,一共分为七个章节,讲述“连锁经营”的流程、理论和真相;“连锁经营”的组织架构,人员坚守的原因;“连锁经营”对

外界信息的解读等等。

“这本书十分完整地讲述了传销涉及的方方面面,其中有不少外界人很少知晓的秘密,俨然就是一本揭秘的书籍,对警方的破案也有帮助。”办案民警介绍,警方正在征求朱明的意见,不排除把这份“悔过书”出版。

传销五个步骤

1.邀约:通过手机联系亲戚朋友,说自己在外地发展得很好,邀请对方过来工作。

2.玩耍:当对方来到自己所在地,先带去旅游玩耍,吃好玩好。

3.摊牌:当对方过得特别舒服,然后告知介绍工作是假的,但可以加入项目,这样以后就可以过上好日子。

4.洗脑:带到讲师家里听课,听讲“成功学”。而这些住所装饰都是相当豪华,目的在于刺激对方。

5.发展:这是最后一步,当对方已经完全陷入了“成功”“发财”这样的思想中时,就会想方设法发展下线。

(据《华西都市报》)